

RAZÓN SOCIAL	AGROCOSE S. A. AGRICOLAS DE LA COSTA ECUATORIANA		
EXPEDIENTE	202172		
RUC	0190358402001		
AÑO	2012		
FORMULARIO	SC.NIF.202172.2012.1		

## NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2012

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0702640426	PALACIOS MARQUEZ DARWIN MIGUEL	ECUADOR	160,0000
0702453788	PALACIOS MARQUEZ FRANKLIN DANILO	ECUADOR	160,0000
0702294448	PALACIOS MARQUEZ JENNY ELIZABETH	ECUADOR	160,0000
0702364001	PALACIOS MARQUEZ JORGE EDWARD	ECUADOR	160,0000
0702935537	PALACIOS MARQUEZ XAVIER EUCLIDES	ECUADOR	160,0000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.

Este documento será valido sólo y únicamente con la certificación y firma del funcionario de la Superintendencia de Compañías autorizado para el efecto.